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ВСТУП 

 

На сьогоднішній день не кожне аграрне підприємство має у 

користуванні достатню кількість основних засобів та достатній розмір 

земельних угідь. В останні роки в Україні найбільш дієвим інструментом 

формування оптимальної кількості основних засобів та розміру 

землекористування сільськогосподарських товаровиробників є оренда. Вона 

на сьогодні в Україні є основною формою реалізації економічних та 

юридичних прав на земельні ділянки, особливо сільськогосподарського 

призначення. Орендні відносини в сільськогосподарському виробництві 

набувають визначального характеру. 

Економічний зміст поняття, теоретичні, методичні і прикладні аспекти, 

засади становлення та розвитку, обліку майнових відносин в Україні 

розкрито в працях вчених економістів–аграрників. До числа провідних 

вчених дослідників даного напрямку входять: В.Я. Амбросов, В.Г. 

Андрійчук,  П.І. Гайдуцький, М.Я. Дем’яненко, В.М. Жук, В.В. Зіновчук, Г.Г. 

Кірейцев, О.В. Крисальний, М.Й. Малік,  В.Я. Месель-Веселяк, Н.Л. 

Правдюк, В.А. Пулім, П.Т. Саблук, О.М. Шпичак,  В.В. Юрчишин та ін. 

Враховуючи зміни умов господарювання на макро- і мікроекономічних 

рівнях, постає необхідність удосконалення обліку вказаних операцій.  

Метою курсової роботи було вивчення й оцінка теоретичних 

теоретичних засад та практичних аспектів організації обліку залучення землі і 

майна задля розробки пропозицій щодо вдосконалення їх обліку. 

У відповідності до поставленої мети дослідження постають такі 

взаємопов’язані задачі: 

– дослідити шляхи залучення землі та майна сільськогосподарськими 

підприємствами; 

– провести аналіз нормативної бази щодо оренди землі та основних 

засобів; 

– вивчити стан та практику організації бухгалтерського обліку залучення 
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землі та майна; 

– розробити пропозиції щодо вдосконалення організації та методики 

організації бухгалтерського обліку операцій із залучення землі та 

майна. 

Об’єктом дослідження є обліковий процес операцій із залучення землі 

та майна, ФГ «Відродження 2007» Хотинського району Чернівецької області. 

Предметом дослідження була сукупність теоретичних, організаційних, 

методологічних і практичних питань організації бухгалтерського обліку 

операцій з залучення землі та майна. 

Методичною та теоретичною основою дослідження були праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів спеціалістів-аграрників, 

рекомендації науково-дослідних установ. У дипломній роботі використано 

матеріали органів державної статистики України, дані бухгалтерського 

обліку і звітності базового підприємства. 

Для реалізації мети та вирішення завдань, поставлених в роботі, 

застосовувались методи: монографічний (при опрацюванні наукових 

публікацій з питань оренди, нормативних документів та ін.); економіко-

статистичний; графічний  (при розробці діаграм, графіків та ін); економічного 

аналізу (при вивченні фінансового стану базового господарства та); 

групування, рядів динаміки та ін.  

За результатами досліджень сформовані пропозиції щодо 

удосконалення обліку землі та майна на підприємствах. 

Структура роботи. Робота складається з вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків, зміст роботи викладено 

на 52 сторінках комп’ютерного тексту. 
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